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Aos seis dias do mês de novembro dois mil e dezenove, no Centro Cívico, é realizada a 
Trigésima Quinta Sessão Solene, da Terceira Sessão Legislativa, da Décima Sétima 
Legislatura, em homenagem aos “18 anos de fundação do Hospital Estadual Mário 
Covas”. Às dezenove horas e cinquenta e três minutos, o Presidente da Mesa de 
Honra, Vereador Pedro Luiz Mattos Canhassi Silva Botaro (Pedrinho Botaro), declara 
aberta a sessão, “sob a proteção de Deus”, com a presença das seguintes autoridades 
compondo a Mesa de Honra: Senhor Victor Chiavegato – Diretor do Departamento de 
Atenção à Saúde, representando o Senhor Paulo Serra, Prefeito de Santo André e o 
Senhor Márcio Chaves, Secretário de Saúde da Prefeitura Municipal de Santo André; 
Professor Doutor Desiré Carlos Callegari – Superintendente do Hospital Estadual Mário 
Covas; Senhora Léa Callegari – Esposa do Doutor Desiré Carlos Callegari; Doutor Luiz 
Mário Pereira de Souza Gomes – Presidente da Fundação do ABC. A Corporação Musical 
Lira de Santo André, sob a regência do Maestro Claurício Cypriano, executa o Hino 
Nacional e o Hino da Cidade de Santo André. Anunciadas as presenças: Doutora Adriana 
Berringer Stephan – Vice-Presidente da Fundação do ABC e Diretora do Departamento de 
Saúde, representando o Excelentíssimo Senhor José Auricchio Júnior, Prefeito do 
Município de São Caetano do Sul; Doutor Geraldo Reple Sobrinho – Secretário de Saúde 
da Prefeitura Municipal de São Bernardo do Campo e Ex-Superintendente do Hospital 
Estadual Mário Covas; Doutora Maria Elisa Ramos Ravagnani – Diretora de Enfermagem 
do Hospital Estadual Mário Covas; Doutor Alexandre Cruz Henriques – Diretor Técnico do 
Hospital Estadual Mário Covas; Doutor Vanderley Da Silva Paula – Vice-Diretor Clínico do 
Hospital Estadual Mário Covas; Senhoras Isabel Cristine Fernandes e Erica Chagas, 
representando a Coordenadoria do Curso de Enfermagem da Faculdade de Medicina do 
ABC. Em seguida, é exibido vídeo com depoimentos em homenagem aos 18 anos do 
Hospital Estadual Mário Covas. Anunciada a presença do Doutor Marcelo Nunes – 
Promotor de Justiça Cível na Cidade de Santo André. Passa-se a um momento cultural, 
dirigindo-se para o centro do plenário os integrantes do Coro da Cidade de Santo André, 
que sob a regência do Maestro Roberto Ondei apresenta as seguintes músicas: “Sabiá”, 
“Forró no Escuro” e “Sina de Cantador”. Dando prosseguimento à solenidade, o Vereador 
Pedro Luiz Mattos Canhassi Silva Botaro (Pedrinho Botaro), orador oficial desta Casa 
de Leis, ocupa a Tribuna e faz seu pronunciamento. Em seguida, Pedro Luiz Mattos 
Canhassi Silva Botaro (Pedrinho Botaro) entrega uma lembrança para os seguintes 
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diretores do Hospital Estadual Mário Covas: Doutor Alexandre Cruz Henriques – Diretor 
Técnico; Doutora Maria Elisa Ramos Ravagnani – Diretora De Enfermagem; Cristiane 
Moura Gáscon – Diretora Econômico-Financeira. Dando prosseguimento, é entregue uma 
homenagem ao Doutor Luiz Mário Pereira De Souza Gomes – Presidente da Fundação do 
ABC. Em seguida, é homenageada Irene Aparecida Da Silva De Andrade, funcionária do 
Hospital Estadual Mário Covas. Dona Irene nasceu no município de Santo André em 1946. 
É filha do casal Manoel e Lourdes. É casada com o Senhor José Roberto, com quem tem 3 
filhos (Vera, Andresa E Wagner). Durante a adolescência foi jogadora de basquete da 
PIRELLI e, em 1976, formou-se como auxiliar de enfermagem. Começou sua carreira 
profissional no Hospital e Maternidade Maria Goretti e, posteriormente, atuou nos hospitais 
Príncipe Humberto e Rudge Ramos. Após sua aposentadoria, ingressou no Hospital 
Estadual Mário Covas após sua inauguração. Desde então, trabalhou em diversos setores, 
como ambulatório, SAME, recepção e entrega de exames. Atualmente, é oficial 
administrativo na superintendência. É conhecida por envolver-se em serviços voluntários e 
na organização dos eventos do hospital. Logo em seguida é entregue a ela um diploma 
com os seguintes dizeres “A Câmara Municipal De Santo André, atendendo propositura do 
Vereador Pedrinho Botaro e expressando o pensamento do povo Andreense confere o 
diploma de honra ao mérito por ocasião da Sessão Solene em homenagem aos 18 anos do 
Hospital Estadual Mário Covas, em reconhecimento pelos valiosos anos de serviços 
prestados à nossa sociedade”. A Senhora Irene Aparecida Da Silva De Andrade dirige-se 
ao centro do plenário para receber sua homenagem e flores das mãos do Vereador 
Pedrinho Botaro, Presidente da Câmara Municipal De Santo André, e do Professor Doutor 
Desiré Carlos Callegari, Superintendente Do Hospital Estadual Mário Covas. O próximo 
homenageado é o Professor Doutor Desiré Carlos Callegari, atual Superintendente do 
Hospital Estadual Mário Covas. Desiré Carlos Callegari nasceu em 1949, em Santo André, 
filho do casal Bruno e Clorinda. É casado com a Senhora Léa, com quem tem 3 filhos e 5 
netos. Graduou-se em Medicina em 1977 pela Faculdade de Ciências Médicas “Dr. José 
Antonio Garcia Coutinho”, em Pouso Alegre, Minas Gerais. Logo depois, prestou prova de 
Residência Médica para Anestesiologia e, em 1980, recebeu o Título de Especialista nesta 
área. Iniciou sua atividade classista na Associação Paulista de Medicina de Santo André no 
início da década de 80. Nesta entidade, foi presidente durante os biênios 1988/89 e 
1990/91. Além disso, foi diretor da Associação Paulistana de Medicina do Estado de São 
Paulo e Presidente da Sociedade de Anestesiologia do Estado de São Paulo. No âmbito 
profissional, começou em 1980 no Instituto de Fraturas, Ortopedia e Reabilitação de São 
Bernardo do Campo, onde permanece até hoje como coordenador. Em 1982, entrou como 
médico plantonista no Hospital Municipal de Santo André e, em 1990, assumiu a chefia do 
serviço de Anestesiologia, até aposentar-se em 2004. Também trabalhou no Hospital 
Itacolomy, no Hospital ABC do Grupo Amil e no Hospital Estadual Radamés Nardini. Desde 
o ano de inauguração, em 2001, atua no Hospital Estadual Mário Covas. Em 2011, foi 
eleito para exercer o cargo de Superintendente, sendo reeleito em 2016. Atualmente, 
também é professor na Faculdade de Medicina do ABC. É entregue ao homenageado duas 
placas das mãos do Vereador Pedrinho Botaro, Presidente da Câmara Municipal de Santo 
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André, com os seguintes dizeres: “A Câmara Municipal de Santo André, por intermédio do 
seu Presidente, Vereador Pedrinho Botaro, confere homenagem ao Professor Doutor 
Desiré Carlos Callegari, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados na 
Superintendência do Hospital Estadual Mário Covas.” “A Câmara Municipal de Santo 
André, por intermédio do seu Presidente, Vereador Pedrinho Botaro, e expressando o 
pensamento do povo Andreense confere a presente homenagem ao Hospital Estadual 
Mário Covas por ocasião da Sessão Solene em comemoração aos 18 anos de fundação e 
em reconhecimento aos relevantes serviços prestados na saúde deste município.” Para 
participar da entrega da placa em homenagem ao Hospital Estadual Mário Covas, é 
convidado ao centro do Plenário, o Doutor Geraldo Reple Sobrinho, Ex-Superintendente 
deste equipamento público, e atual Secretário de Saúde da Prefeitura Municipal de São 
Bernardo do Campo. Dando prosseguimento, Desiré Carlos Callegari, atual 
Superintendente do Hospital Estadual Mário Covas, ocupa a Tribuna e faz seu 
pronunciamento. Passa-se a um momento cultural com a presença do Quarteto de Cordas 
da “ABC Musical”, que apresenta as músicas: “Canon em Ré Maior”, composição de 
Johann Pachelbel; “Moon River”, autoria de Henry Mancini; “Yesterday”, composição de 
Paul Mccartney e eternizada pelo grupo “The Beatles. Logo em seguida, o Quarteto de 
Cordas apresenta a música “Parabéns pra você” e ocorre a entrada de um bolo. Justificam 
a ausência, bem como cumprimentam pelo evento: Excelentíssimo Senhor Juarez Tadeu 
Ginez – Presidente da Câmara Municipal de São Bernardo do Campo; e Senhora Oswana 
Fameli – Ouvidora da Cidade de Santo André. Antes do encerramento, é exibido um vídeo 
com depoimentos dos prefeitos dos municípios de Santo André, São Bernardo do Campo e 
São Caetano do Sul. O Presidente Pedro Luiz Mattos Canhassi Silva Botaro (Pedrinho 
Botaro) faz os agradecimentos finais e encerra a sessão às vinte e uma horas e quarenta 
e sete minutos. Eu, Adriana Montealto Carneiro, Técnica Legislativa em Taquigrafia, lavrei 
a presente Ata, que lida e achada conforme, segue assinada pela presidência e pelas 
secretarias, devendo ser aprovada na sessão ordinária do dia quatro de fevereiro dois mil e 
vinte. 
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